

科技管理创新

基于DEA的中外跨国公司研发效率比较分析

陈恒,陈伟

哈尔滨工程大学经济管理学院,哈尔滨工程大学经济管理学院 黑龙江哈尔滨150001哈尔滨工业大学管理学院,黑龙江哈尔滨150001,黑龙江哈尔滨150001

收稿日期 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 运用数据包络分析方法,分析了中国的海尔集团、韩国的三星电子公司和美国的通用电气公司状况,比较了3家企业的研究开发投入产出效率。得出结论认为,研究开发资金投入对企业国际化初期阶段销售额影响很大,随着跨国公司国际化程度的加深,企业规模经济的影响会越来越大。

关键词 [跨国公司](#) [研究与开发](#) [数据包络分析](#)

分类号

DOI:

对应的英文版文章: [2006-08-002](#)

通讯作者:

陈恒

作者个人主页: 陈恒;陈伟

扩展功能

本文信息

- ▶ [Supporting info](#)
- ▶ [\[PDF全文\]\(237KB\)](#)
- ▶ [\[HTML\]\(0KB\)](#)
- ▶ [参考文献\[PDF\]](#)
- ▶ [参考文献](#)

服务与反馈

- ▶ [把本文推荐给朋友](#)
- ▶ [加入我的书架](#)
- ▶ [加入引用管理器](#)
- ▶ [引用本文](#)
- ▶ [Email Alert](#)
- ▶ [文章反馈](#)
- ▶ [浏览反馈信息](#)

相关信息

- ▶ [本刊中 包含“跨国公司”的 相关文章](#)
- ▶ 本文作者相关文章
  - [陈恒](#)
  - [陈伟](#)

